

**Інформація про курси
на електронній платформі для вивчення англійської мови Reallyenglish
у межах реалізації проєкту English4Ukraine Маріупольського державного університету**

Назва курсу	CEFR*	Опис
Practical English New edition	A1 – C1	<p>Загальний курс англійської мови для студентів початкового та просунутого рівнів, що допомагає покращити навички англійської мови найбільш ефективним способом.</p> <p>Курс розроблено із використанням останніх технологій, сучасних видів діяльності для підтримки самостійного навчання. Курс містить понад 100 уроків на кожному рівні CEFR.</p> <p>Зміст уроку базується на основних темах, які зазвичай містяться в програмі загальної англійської мови. Навчання починається з діагностичного тесту та передбачає періодичне тестування, що допомагає студентам регулярно вимірювати свій прогрес. Матеріал містить широкий спектр різних акцентів. Уроки складаються з циклу вивчення, практики й тестування та розбиті на короткі модулі. Студенти можуть почати урок, зробити перерву і продовжити з того місця, де зупинилися.</p> <p>Тест наприкінці уроку допомагає закріпити вивчений матеріал та надає оцінку досягнутому прогресу.</p> <p>Основний зміст: бізнес, повсякденне життя, дозвілля та розваги, люди та відносини, природа та навколишнє середовище, суспільство, подорож.</p> <p><i>Кількість уроків: 420 (цифрове навчання); 192 (змішане навчання**)</i></p> <p><i>Тривалість уроку: 40 хв. (цифрове навчання); 60 хв. (змішане навчання)</i></p>
Pronunciation Practice	A1 – C1	<p>Курс призначений для використання в доповненні до Practical English з A1 до C1. У курсі використовується програмне забезпечення для розпізнавання мовлення, яке дозволяє студентам попрактикувати вимову ключових слів і фраз з практичної англійської мови.</p> <p>На початку кожного уроку пропонується певна кількість слів і фраз з їх визначеннями або в ілюстрованому форматі. Студенти слухають мову в контексті з використанням відповідної інтонації та вимови, потім переходять до тестування, де вони можуть використовувати функцію запису та відтворення, щоб практикувати власну вимову. Після кожної спроби програмне</p>

		<p>забезпечення для розпізнавання мовлення порівнюватиме їхній запис із моделями та надаватиме загальну оцінку разом із зазначенням проблемних слів.</p> <p>Студенти можуть почати урок, зробити перерву і просто продовжити з того місця, де зупинилися.</p> <p>Основний зміст: бізнес, повсякденне життя, дозвілля та розваги, люди та відносини, природа та навколишнє середовище, суспільство, подорож.</p> <p><i>Кількість уроків: 180 (цифрове навчання)</i></p> <p><i>Тривалість уроку: 5 хв.</i></p>
Business Speaking	B1 – B2	<p>Курс розроблений для студентів, які хочуть покращити свої мовні навички для роботи в різних бізнес-ситуаціях. Курс пропонує вузькоспрямовану, ефективну практику навичок англійської мови з використанням більш ніж 30 типових ділових ситуацій. У природних контекстах учні знайомляться з понад 600 ключовими бізнес-висловами, озвученими представниками 6 країн (США, Велика Британія, Канада, Австралія, Сінгапур та Індія). Студенти відпрацьовують нову лексику та поширені вирази за допомогою різноманітних вправ на говоріння та слухання, що сприяє більш впевненому спілкуванню на робочому місці. Кожне заняття закінчується тестом у форматі рольової гри.</p> <p>Студенти можуть почати урок, зробити паузу, а потім продовжити з того місця, на якому зупинилися. Тест наприкінці заняття допоможе закріпити вивчений матеріал і покаже рівень успіху.</p> <p><i>Кількість уроків: 60 (цифрове навчання); 30 (змішане навчання)</i></p> <p><i>Тривалість уроку: 45 хв. (цифрове навчання); 60 хв. (змішане навчання)</i></p>
Writing for Business	B1 – C1	<p>Курс розроблений для тих, хто потребує вдосконалення навичок ділового листування. Він охоплює понад 100 повсякденних ділових ситуацій і забезпечує реалістичну практику написання у формі листів, звітів, презентацій тощо. На початку курсу студенти проходять короткий тест з письма, а потім отримують уроки на рекомендованому рівні. Кожен урок починається з прикладу та включає серію вправ, які допоможуть студентам навчитися працювати над текстом. Студенти протягом курсу отримують підтримку підказками та прикладами, перш ніж вони перейдуть до виконання останнього завдання.</p> <p><i>Кількість уроків: 105 (цифрове навчання)</i></p> <p><i>Тривалість уроку: 60 хв.</i></p>

Business Reading	B1 – C1	<p>Курс самостійного навчання, розроблений для студентів, яким потрібно вдосконалити свої навички читання, збільшити швидкість читання та розширити свій словниковий запас. Він пропонує тематичні уроки читання текстів з міжнародних ділових і фінансових новин. На початку курсу студенти проходять короткий діагностичний тест, щоб наступні уроки відповідали їх потребам. Кожне заняття починається з розминки, яка допоможе представити тему та зорієнтувати студента, після чого передбачені вправи зосередженого читання, а також студентам пропонується поміркувати та прокоментувати зміст кожної статті, поділитися своїми ідеями на форумі.</p> <p>Теми статей: банківська справа, фінанси, економіка, інновації, навколишнє середовище, медіа, наука, люди, освіта, технології, менеджмент, працевлаштування, політика/уряд, суспільство.</p> <p><i>Кількість годин контенту: 800+</i></p>
IELTS	A2 – B2	<p>Курс для самостійного навчання для студентів, яким потрібно підготуватися до тесту IELTS. Доступний для трьох рівнів A2, B1 та B2. Курс допоможе розвинути стратегію проходження тесту та покращити навички письма, розмови, аудіювання та читання, використовуючи матеріали з тесту IELTS.</p> <p>Студенти можуть почати урок, зробити паузу, а потім продовжити з того місця, на якому зупинилися. На тесті наприкінці заняття студенти можуть закріпити вивчену лексику та сформовані навички.</p> <p>Розгін «Writing»: <i>Кількість уроків: 15 на кожному рівні (цифрове навчання)</i> <i>Тривалість уроку: 60 хв.</i></p> <p>Розгін «Listening & Reading»: <i>Кількість уроків: 30 на кожному рівні (цифрове навчання)</i> <i>Тривалість уроку: 45 хв.</i></p> <p>Розгін «Speaking»: <i>Кількість уроків: 15 (цифрове навчання); 15 (змішане навчання) на кожному рівні</i> <i>Тривалість уроку: 45 хв. (цифрове навчання); 50 хв. (змішане навчання)</i></p>
KICKOFF FOR THE TOEIC® <i>Listening & Reading</i>	A2	<p>Kickoff for TOEIC® L & R – це підготовчий і практичний курс для тих, хто планує скласти іспит TOEIC® Listening and Reading. Він зосереджує увагу на загальних проблемних областях і включає методи та стратегії складання тестів у відео-форматі. Курс включає 16 відео-лекцій, написаних</p>

		<p>паном Хаякавою, які повністю описують формат тесту, а також містять стратегії та поради для кожного розділу тесту, щоб підвищити впевненість під час його складання. Кожна лекція триває приблизно 2 хвилини та є корисним інструментом для навчання та довідкою для студентів. Курс містить чотири симуляційні тести, кожен з яких становить половину довжини офіційного тесту TOEIC® Listening and Reading, але в іншому точно повторює його структуру.</p> <p><i>Кількість уроків: 69 уроків, 16 відео-лекцій, 4 практичних тести (цифрове навчання)</i></p> <p><i>Тривалість уроку: 30 хв.</i></p> <p><i>Тривалість тесту: 60 хв.</i></p>
TOEIC® test tracker for the TOEIC TEST L&R	A1 – C1	<p>TOEIC® test tracker for the TOEIC TEST L&R – це набір із 4 практичних тестів для тих, хто має намір пройти тест TOEIC® Listening and Reading. Тести допоможуть удосконалити навички складання тестів у імітаційних умовах і розрахувати приблизний результат. Кожен тест має той самий формат і містить типи завдань, що й тест TOEIC® Listening and Reading, включає 100 завдань, які потрібно виконати за певний проміжок часу. Студенти можуть скласти кожен тест необмежену кількість разів. Порядок окремих запитань і порядок відповідей у запитаннях з кількома варіантами вибору змінюється кожного разу, що забезпечує актуальність тестів навіть після повторного складання.</p> <p><i>Кількість уроків: 4 тести</i></p> <p><i>Тривалість тесту: 60 хв. кожний тест</i></p>
TOEFL ITP® Practice tests	A2 – C2	<p>TOEFL ITP® Practice Tests – це набір практичних тестів для тих, хто має намір скласти рівень 1 або рівень 2 іспиту TOEFL ITP®. Тести допоможуть удосконалити свої навички складання іспитів у імітаційних умовах, а їхні результати допоможуть скласти ефективний план навчання, щоб отримати найкращий бал на іспиті.</p> <p>Зміст курсу: розділи тесту TOEFL ITP® і типи запитань: Listening (короткі, довгі розмови, виступи); Structure and Written Expression (незакінчені речення, розпізнавання помилок); Reading/Reading and Vocabulary (відповідність значення, розуміння). Практичні тести TOEFL ITP® були написані та розроблені авторами-експертами з великим досвідом підготовки до TOEFL® і відповідають точному формату іспитів TOEFL ITP® для рівня 2 та рівня 1. На обох рівнях студенти спочатку отримують короткий огляд структури іспиту, після чого проходять основні розділи іспиту. Теми відображають ключовий зміст і налаштування, з якими студенти зіткнуться під час</p>

		<p>іспиту, усі аудіо-файли були записані професійними акторами з північноамериканським акцентом.</p> <p>Хоча практичні тести не фіксуються за часом, рекомендується, щоб студенти проходили завдання та розділи відповідно до часу іспиту TOEFL ITP® на кожному рівні (приблизно 1 година 10 хвилин для рівня 2; і 2 години для рівня 1).</p> <p>Наприкінці кожного навчального тесту студенти побачать бали для кожного розділу та загальний результат.</p> <p><i>Кількість уроків: 6 тестів (3 тести на рівень 1 та 3 тести на рівень 2)</i></p> <p><i>Тривалість тесту: 70 – 115 хв. кожний тест</i></p>
Academic English	B1 – B2	<p>Курс розроблений для самостійного навчання студентів, яким потрібно покращити навички аудіювання та читання в рамках підготовки до подальшого навчання англійською, або для складання таких міжнародних іспитів, як IELTS та TOEFL. Допомогає студентам розвинути навички розуміння академічного письма та сприйняття англомовних лекцій, розширює знання академічної лексики.</p> <p>Заняття починаються з лексики, яка пов'язана з темою, для відпрацювання навичок використовуються матеріали для читання та аудіювання.</p> <p>Студенти можуть почати урок, зробити паузу, а потім продовжити з того місця, на якому зупинилися. Тест наприкінці заняття допоможе закріпити вивчений матеріал і покаже рівень успіху.</p> <p><i>Кількість уроків: 30 (цифрове навчання)</i></p> <p><i>Тривалість уроку: 45 хв.</i></p>
English for Hospitality	A2 – B1	<p>Курс розроблено для тих, кому потрібно вдосконалити свої знання англійської мови для роботи в готельно-ресторанній сфері та в сфері туризму. Кожен урок готує до впевненого спілкування в типовій ситуації спілкування з гостями, відвідувачами та туристами. Основна увага приділяється реальній мові, якою можна скористатися як в особистому спілкуванні, так і по телефону.</p> <p>Студенти можуть покращити свої навички усного мовлення шляхом регулярних вправ, курс передбачає ознайомлення з широким спектром акцентів, допомагає розвинути впевненість у спілкуванні з колегами з усього світу, а запис і відтворення забезпечують практику мови в різноманітних типових робочих ситуаціях.</p>

		<p>Основний зміст: реєстрація заїзду та виїзду (процедури, послуги, напрямки); телефонні дзвінки (бронювання, запити, пояснення умов); управління потребами гостей (скарги та особливі прохання), трудові відносини (обов'язки та відповідальність, процедури та системи).</p> <p><i>Кількість уроків: 30 (цифрове навчання)</i></p> <p><i>Тривалість уроку: 45 хв.</i></p>
English for Nursing	B1	<p>Курс розроблено для рівня B1, для студентів, яким потрібно вдосконалити свої знання англійської мови для роботи медсестрою / медбратом, а також для отримання ліцензії на роботу в англійській країні. Кожен урок готує до впевненого спілкування в типовій ситуації спілкування з пацієнтами, лікарями та колегами. У курсі особлива увага зосереджена на використанні спеціальної лексики медсестер. Студенти можуть покращити свої навички усного мовлення шляхом регулярних вправ, курс передбачає ознайомлення з широким спектром акцентів, допомагає розвинути впевненість у спілкуванні з колегами з усього світу, а запис і відтворення забезпечують практику мови в різноманітних типових робочих ситуаціях.</p> <p><i>Кількість уроків: 30 (цифрове навчання)</i></p> <p><i>Тривалість уроку: 45 хв.</i></p>
English for Cabin Crew	B1 – B2	<p>Курс розроблений для тих, кому потрібно покращити свої навички англійської мови для роботи в якості бортпроводників. Кожен урок готує до впевненого спілкування в типовій польотній ситуації з пасажиром та співробітниками авіакомпанії. Курс має акцент на розвитку знань і використанні словникового запасу, пов'язаного з польотами. Студенти можуть покращити свої навички усного мовлення шляхом регулярних вправ, курс передбачає ознайомлення з широким спектром акцентів, допомагає розвинути впевненість у спілкуванні з колегами з усього світу, а запис і відтворення забезпечують практику мови в різноманітних типових ситуаціях польоту.</p> <p><i>Кількість уроків: 34 (цифрове навчання)</i></p> <p><i>Тривалість уроку: 45 хв.</i></p>
VOCABULARY WordMine 2	A1 – C1	<p>Курс WordMine 2 розроблено для тих, хто хоче розширити свій словарний запас і правильно використовувати англійські слова, містить практичні вправи на загальну лексику та 21 спеціалізовану тему – все це допоможе студентам опанувати сотні нових слів у контексті. У курсі використовується система інтервального повторення: нова лексика вводиться та закріплюється через повторення у різних варіаціях, що допомагає надовго зберегти її в пам'яті. Невеликий тест на початку навчання гарантує, що студент працюватиме на своєму рівні.</p>

		<p>Курс дозволяє навчатись у власному темпі та відстежувати свій прогрес. Урок може бути розпочато та перервано на будь-якому етапі.</p> <p>Предметні галузі: право, загальна бізнес-англійська (три рівні), ділові зустрічі, переговори, презентації, телефонні переговори, менеджмент, торгівля, готельна справа, фінанси, інженерна справа, страхування, медицина, фармацевтика, бухгалтерський облік.</p>
--	--	---

Примітки:

* Загальноєвропейські рекомендації з мовної освіти (CEFR) – це система визначення мовних навичок. CEFR включає шість рівнів: від A1 для початківців до C2 для осіб, які володіють мовою на високому рівні. Рівні розділено на три види: А (базовий), В (незалежний) та С (досвідчений).

Рівень	Повна назва	Опис
A1	Beginner	Мовець може розуміти та використовувати основні фрази та вирази для спілкування на повсякденні теми.
A2	Elementary	Мовець здатен розуміти прості речення та вирази у повсякденних ситуаціях і вести короткий діалог.
B1	Intermediate	Мовець може розуміти основний зміст текстів на різні теми, вести розмову на загальні теми та писати короткі тексти.
B2	Upper-Intermediate	Мовець може розуміти складні тексти, вести обговорення на різні теми, писати тексти на різні теми з обґрунтуванням.
C1	Advanced	Мовець може розуміти важкі тексти, вести високорівневий діалог, писати докладні тексти та аналізи.
C2	Proficiency	Мовець здатен володіти мовою майже на рівні носія, розуміти складні тексти, вести високорівневий академічний діалог і писати аргументовані, різножанрові тексти.

**** Змішане навчання** поєднує живі уроки під керівництвом викладача (у звичайному або віртуальному класі) з цифровим навчанням. Студенти можуть збільшити свій словниковий запас і практикувати граматику поза уроками, це дозволяє викладачам приділяти більше часу продуктивним навичкам під час уроку. Цифрове навчання дає студентам можливість зосередитися на своїх слабких сторонах до або після уроку під керівництвом викладача. Викладачі можуть бачити, як студенти просуються в цифровому навчанні, підбирати додаткову діяльність і проводити більше часу на заняттях, надаючи особисту підтримку. Можливе використання різних моделей змішаного навчання: 1) використовувати цифрове навчання для закріплення ключових моментів та в якості домашнього завдання; 2) студенти вивчають словниковий запас теми, ключові фрази та тренують граматику перед уроком з викладачем.

Змішані уроки доступні для курсів Practical English New Edition, Business Speaking та IELTS Speaking. Уроки розраховані на 50-60-хв. заняття, а зміст чітко пов'язаний з цифровим аналогом уроку, але з особливим акцентом на результати та розмовні навички.